
 

 

Освітньо-професійна програма 

«Технології забезпечення інформаційної безпеки» 

 

Наша освітня програма – це можливість стати професіоналом-практиком на стратегічному 

рівні управління інформаційною безпекою та опанувати класичні та новітні технології забезпечення 

інформаційної безпеки. 

Ви дізнаєтесь про: інформаційну безпеку України; реальні та потенційні загрози 

інформаційній безпеці України; технології протидії негативним інформаційно-психологічним 

впливам на масову та індивідуальну свідомість; новітні інформаційні технології в управлінні 

сектором безпеки і оборони України.  

Ви станете професіоналом, здатним:  

- здійснювати управлінську діяльність при розв’язувані складних задач стратегічного рівня 

у сфері інформаційної безпеки; 

- виявляти та протидіяти загрозам інформаційній безпеці України. 

Для кого освітня програма:  

 для усіх, хто здобув вищу освіту рівня бакалавра, спеціаліста, магістра та вирішив поглибити 

професійні знання, удосконалити здобути управлінські навички; 

 для тих, хто прагне набути практичних управлінських знань та умінь, необхідних для 

здійснення діяльності у сфері інформаційної безпеки, в тому числі в кризових ситуаціях. 

Основні дисципліни:  

 Новітні інформаційні технології у безпековій сфері  

 Цифровізація державних послуг  

 Інформаційна складова зовнішньої політики (викладання англійською мовою) 

 Стратегічні комунікації та національна безпека 

 Протидія негативним впливам на посадових осіб 

 Глобальні інформаційні виклики національній безпеці (викладання англійською мовою) 

 Національна стійкість України в інформаційній сфері 

 Кібербезпека України 

 Інформаційно-аналітичне забезпечення національної безпеки. 

Хто навчає: колектив досвідчених науковців, високопрофесійних викладачів, 

сертифікованих тренерів і практиків. 

Випускники можуть працевлаштуватися: 

 в органах державної влади на керівних посадах категорії «А» та «Б» (керівниками та 

заступниками керівників структурних підрозділів), а також на посадах категорії «В» 

(державний експерт, головний консультант, консультант, радник, спеціаліст державної 

служби);  

 очолювати керівні посади у приватному, комерційному секторах і провідних міжнародних 

організаціях в Україні та за кордоном, аналітичних центрах, які вирішують питання 

забезпечення міжнародної та національної безпеки;  

 можуть продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти чи 

здобувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти та підвищення 

кваліфікації. 

Форма навчання: 

Навчання проводиться за заочною формою на умовах контракту (за кошти фізичних та 

юридичних осіб).  

Строк навчання – 1 рік і 4 місяці. 

Національна безпека – це справа професіоналів! 

Не втрачай можливість стати одним із представників управлінської сфери національної безпеки. 

 

Контакти кафедри глобальної та національної безпеки ННІ ПУДС: 

Адреса: вул. Академіка Ромоданова, 12/2, каб. 105 

Телефон: (044) 431-48-85 

Електронна адреса: nbkafedra@ukr.net 

Сторінка у Facebook: facebook.com/nbkafedra 


